Математика

(Урок – казка)

 Тема. Додавання і віднімання числа частинами. Побудова многокутників за зразком.

Мета: продовжити формувати уміння додавати числа частинами; вправляти у розв'язанні задач; вдосконалювати навички усної лічби; розвивати логічне мислення, кмітливість, спостережливість; прищеплювати любов до математики; виховувати почуття дружби, взаємодопомоги.
Обладнання: казкові герої Маша , ведмідь, лисичка, їжачок, зайчик, математичне віяло, картки для усного рахунку.

Хід уроку

І. Організація класу.

Сьогодні, надіюсь,  у нас буде цікавий урок.

До знань з математики ми зробим ще крок.

Ми будемо вчитися не просто слухати, а чути,

Не просто дивитися, а бачити, 

Не просто відповідати, а міркувати, 

Чітко і плідно будемо працювати.

Тому у нас незвичайний урок

Казка у гості спішить.

Хто ж до нас прийде?

З добром чи  зі злом?

Ми відгадаємо вмить.

– З ким ми будемо працювати на уроці ви скажете, коли послухаєте вірш.

      Маша в лісі заблукала,

      До ведмедя в дім попала.
      Стала там хазяйнувати – 

      Все навколо розкидати.

      Ведмідь спершу розізлився 

      Згодом – також веселився.

– Так з якими казковими героями ми будемо працювати на уроці?

– Отже, сьогодні ми складемо свою математичну казку про Машу і ведмедя.

ІІ. Актуалізація опорних знань учнів. Оголошення теми і мети уроку.

В школу Маша захотіла

І за парту таки сіла.

Клас  ведмідь облаштував 

Сам  і вчителем він став.

Мусив добре потрудитись,

Щоб почала Маша вчитись. 

– Давайте допоможемо ведмедеві, щоб Маша стала розумнішою і вихованою. Ось перше завдання для вас і Маші.

1. Усний рахунок. Інтерактивна вправа «Мозковий штурм»

– Як називається геометрична фігура у якої всі кути прямі? 

– Скільки місяців триває рік?

– Який день настає після суботи?

– Скільки сторін у двох трикутників?

– Скільки місяців триває зима?

– Продовжіть ряд 2, 4, 6…

– Як називається лінія у якої є початок і кінець?

– Яке найменше двоцифрове число?

– Молодці! Ви добре справилися з цим завданням.
2. Робота за картками. «Чарівний ланцюжок»

– А тепер допоможемо Маші обчислити кругові приклади. Рахуючи їх,викладаємо віночок для Маші.

3. Усне розв'язування задач вивчених видів.

– На допомогу ведмедеві прийшов зайчик і приніс задачі. 

* Петрик намалював 5 квадратиків, а Миколка – на 3 менше. Скільки квадратиків намалював Миколка?
* Петрик намалював 5 квадратиків, а Миколка – на 3 більше. Скільки квадратиків намалював Миколка? 

* Петрик намалював 5 квадратиків, а Миколка – 3 квадрати. Скільки всього квадратів намалювали хлопчики?
* Петрик намалював 5 квадратів, а Миколка – 3 квадрати. На скільки більше квадратів намалював Петрик, ніж Миколка.
4. Каліграфічна хвилинка.

● Запишіть ряд чисел від 1 до 5. Намагайтеся цифри писати каліграфічно.
● Робота в парах.
– Обміняйтеся зошитами, виберіть цифру, яка написана найкраще і намалюйте над нею корону.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

– Мандруємо далі. Хто ж тепер принесе завдання для вас і Маші?
     У темнім лісі проживає, 

     Довгий хвіст пухнастий має, 

     Їй на місці не сидиться,

     Як зовуть її? (Лисиця)

– А Лисичка хоче, щоб ви показали Маші, як ви вмієте додавати і віднімати числа частинами.

● "Мозкова атака" 

– Як до числа 6 додати 4 частинами?(Відповіді дітей)

6+4=6+1+1+1+1

6+4=6+2+2

6+4=6+3+1

6+4=6+2+1+1

Аналогічно віднімання 6 – 4. 

IV. Фізкультхвилинка.

Трішки ми попрацювали,
Сили наші підупали,

Треба Маші й нам би відпочити,

Сили свої відновити

Нумо дружно встанемо.

І зарядку почнемо:

Руки вгору, руки в боки

І ще декілька підскоків.

Руки вгору, руки вниз – 

До навчання знов берись!

V. Закріплення вивченого матеріалу.
1. Робота за підручником(с.82, впр. 1,2).
2. Робота в зошитах з друкованою основою(с.43).
3. Розв'язування задач – віршів.

– Допомагаємо ведмедеві навчати  Машу і тому розв'яжемо 
задачі –вірші.  Які принесла білочка.

● Три фломастери у Маші,

    На п'ять більше олівців.

    А для вас усіх питання:
    Скільки в Маші олівців?

● Під дубочком 
    П'ять грибочків,

    Під сосною їх так само.

    Скільки Маша їх зібрала?

●  Маша і ведмедик залюбки
    Випікали пиріжки.

    Маша з тіста сім зліпила,

    А ведмедик тільки три.

    Скільки всіх, малечо мила,

    Пиріжків вони зліпили?

● Що у лісі так гримить?
   Робить вулики ведмідь.
   Він зробив їх тільки сім, 

   На два менше, ніж хотів.

   Хто нам може полічити,

   Скільки він хотів зробити?

4. Робота з геометричним матеріалом.

– Діти, на допомогу ведмедеві прийшов їжачок. Він пропонує вам накреслити такий чотирикутник як у підручнику на с.82, завдання 7.

    Я їжачок, маю безліч гілочок,

    Не  сиджу без діла.

    Чотрикутник ось такий

     Ви накресліть вміло!

– Які молодці, що допомогли ведмедеві навчати Машу. Він нам дуже вдячний.
ІV. Підсумок.
– Чи сподобалося вам працювати з Машою і ведмедем?
– Які завдання були найлегшими? А які найважчими?

– Які поради ви дасте ведмедеві?

–Із яким настроєм ви покидаєте урок?

